



**СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА  
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Міська комісія з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,  
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 11**

13 жовтня 2021

місто Северодонецьк

**Головував:** керівник Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Олександр Сергійович СТРЮК**

**Присутні:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої та позашкільної освіти на території Северодонецької міської територіальної громади з використанням технологій дистанційного навчання.** (Олександр СТРЮК, Лариса ВОЛЧЕНКО, Світлана ШВЕДОВА)

У зв'язку з низькою температурою повітря на вулиці та неможливістю забезпечення повітряно-теплого режиму в приміщеннях закладів загальної середньої та позашкільної освіти, беручи до уваги службову записку генерального директора КНП «Северодонецький центр первинної медико-санітарної допомоги» від 12.10.2021 №589 стосовно збільшення звернень дітей за медичною допомогою до КНП «Северодонецький центр первинної медико-санітарної допомоги», з метою запобігання шкідливому впливу низьких температур в приміщеннях на стан здоров'я учасників освітнього процесу закладів загальної середньої освіти та недопущення епідемічних ускладнень захворюваності, відповідно до п. 7 р. IV Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 №2205; п. 2 р. III наказу Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 №1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання». За результатами доповідей та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

**1. Управлінню освіти Северодонецької міської ВЦА з 18 жовтня 2021 до 23 жовтня 2021 включно організувати освітній процес в закладах загальної**

середньої та позашкільної освіти на території Северодонецької міської територіальної громади з використанням технологій дистанційного навчання.

2. Контроль за виконанням даного протоколу покласти на управління освіти Северодонецької міської ВЦА.

**Голова комісії**

**Олександр СТРЮК**

**Секретар комісії**

**Олексій ФЕСЕНКО**

